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1. Запиши произведение чисел 2 и 6.
2. Запиши частное чисел 8 и 2.
3. Из 40 вычесть сумму чисел 15 и 5.
4. К разности чисел 58 и 8 прибавить 12
5. Сумма трёх одинаковых слагаемых  равна 6. Запиши, какие это слагаемые.
6. Найди сумму 4+4+4
7. На сколько уменьшили 50, если получили 44?
8. Какое число увеличили на 3, если получили 30?
9. На сколько 60 больше, чем 6 ?
10. На сколько 43 больше, чем 4 ?
11. На сколько 9 меньше, чем 59?
12. Увеличь на семь число 4.
13. Увеличь на 7 число 63
14. Послушай задачу и ответь на вопросы:
На тарелке было 10 пирожков. За завтраком съели 3 пирожка, а за обедом – 5.
- Сколько всего пирожков съели?
- Сколько пирожков осталось на тарелке?
- На сколько больше пирожков съели, чем осталось на тарелке?
- На сколько больше пирожков съели за обедом, чем за завтраком?


15*. У Антона было 7 значков. Один значок он подарил Кириллу, и у мальчиков значков стало поровну. Сколько значков было у Кирилла сначала?
